



即时发布

## 林木生集团执行主席在2025年“现在与未来”会议和展览会上分享“打造未来企业”的愿景

（吉隆坡18日讯）以人为本的著名发展商林木生集团（LBS），集团执行主席丹斯里拿督斯里林福山太平局绅博士工程师受邀在 2025年东盟议会联盟（AIPA）峰会发表主题演讲。该峰会于9月17日至20日在吉隆坡世贸中心举行，主题为 “共创美好未来”。这是与第 46 届东盟议会联盟大会 (AIPA Malaysia 2025) 联合举办的顶级会议和展览会。

丹斯里林福山在题为 《构建未来商业新格局》 的演讲中指出，东盟已成功转型为全球增长最快的经济体之一，2024年整体国内生产总值突破4兆美元。他强调，东盟的实力不仅体现在经济活力，更源自多元文化、坚韧精神与区域团结。

丹斯里林福山强调，未来的商业发展必须在经济进步与社会包容、文化交流及可持续发展之间取得平衡。他同时分享LBS在可负担房屋、可再生能源及以社区为导向的发展项目方面的努力，这些举措与东盟的发展重点高度契合。

丹斯里林福山表示：“构建未来商业焦点不应局限于利润。我们必须推动包容、可持续及创新，并在区域内进一步加强合作。”

他也特别提到，作为东盟重要的一员，马来西亚在推动外交往来、民间交流和文化理解方面发挥着桥梁作用，而这些正是长期稳定与繁荣的重要支柱。

丹斯里林福山同时介绍LBS如何通过 “8 x 8战略” 与东盟发展方向保持一致，其中包括：发行2亿令吉的东盟社会永续伊斯兰债券（ASEAN Social SRI Sukuk Wakalah）用于可负担房屋计划、投资1.04亿令吉建设太阳能发电场，以及在全国各地推动可持续城镇发展。

丹斯里林福山在致词中不忘感谢主办方的邀请：“能够受邀出席并担任演讲嘉宾，我深感荣幸。AIPA作为重要的平台，让我们有机会分享房产行业的视角，并展示行业如何为国家与区域经济增长作出贡献。房产发展不仅是建造房屋，更是建设可持续社区、带动相关产业、创造就业机会，并推动社会向上流动。这些贡献正是韧性经济的基石，也是东盟长期进步不可或缺的一环。”

出席本届AIPA峰会的主要嘉宾还包括马来西亚首相拿督斯里安华、副首相拿督斯里法迪拉尤索夫，以及多位内阁部长，包括陆兆福、拿督斯里张庆信与拿督伊旺贝尼迪克等。他们分别对如何强化东盟团结与发展发表看法。

首相安华在峰会第二日（9月18日）亦亲临LBS展位，该展位也展示了其子公司创建集团（MGB Berhad），参观集团的最新项目与发展蓝图，进一步体现LBS在推动马来西亚经济与社会进步方面的重要角色。

2025年AIPA峰会汇聚了来自东南亚各国的议员、政策制定者及商业领袖，并迎来多国贵宾。峰会再次确认其作为对话、合作与伙伴关系的重要平台地位，携手为区域共创更加美好与可持续的未来。

~完~

---